校园绿地图制作大赛活动策划书
更多大学生活动策划书，请参考：172校园活动网：www.172xiaoyuan.com 
一、活动名称：校园绿地图制作大赛
二、活动单位
广药社联染绿境环保协会

三、活动时间、地点
4月9日－5月8日  广东药学院
四、活动对象
广东药学院全校学生
五、活动内容
1 前期海报横幅宣传
2 接受画绿地图制作大赛报名
3 为参赛者做培训
4 绿地图的制作大赛
5 图片展
6 后期总结宣传

六、活动具体时间安排：
4月9、10日        摆摊派表咨询，并接受报名  
4月12日        对参赛者做绿地图相关知识和制作技巧的培训 I) J
4月13——5月4日        参赛者制作绿地图时间（期间会有负责人跟进参赛者进度）6 
4月30日        上交作品
5月8日        作品评奖
七、评奖原则：主要会从主题、形式、材料、创新等方面进行评分，而最终奖项是由两部分分数组成的，包括由专人组成的评分队伍和公众投票

八、活动经费：略
 

附：绿地图介绍：
　　什么是绿地图？ 
        绿地图（Green Map System）是在纽约成立的一家非营利组织，其工作内容主要致力于联合世界各的人们，以绘制绿色地图（Green Map）www.greenmap.org 的方式，帮助大家认识和描绘本地区的人文和生态环境。

　　绿地图上有什么？
每张绿地图上面都会使用统一的图示，标注出包括自然胜境，动植物分布，基础建设，文化景观，生态资源，环境资讯，交通步道甚至污染情况等十几类超过一百种地区信息，共同组成一幅反映社区人文生态景观的本土综合图谱。

　　绿地图谁来做？
　　每一份绿地图上都是由来自当地的志愿者共同协作完成的，这些人包括社区居民，学校里的学生和教师，自然保育爱好者，环保志士，自行车团体，热心地方文化传承的人等等。这些完全来自社会方方面面的民间代表汇集在一起，共同创造出一份代表当地真实的生活与生态的活生生的图景。因此每一份地图都是独一无二，充满了城市原生态的风韵风情。尽管采用世界通用的标识图案，但是每一份地图的绘制都是独具特色的。这其中包括各种充满地方风格的手绘，童趣盎然的图画，色彩鲜艳的布艺拼贴，也有精确的等高线山区介绍，复杂精准的都市道路图，或者包含整个城市（如New York）的详尽而广博的介绍。一些地区还有自创的本土图示。

　　绿地图在世界各地的发展
   　1992年春天，第一份绿地图在纽约诞生（Green Apple Map）,由创始人温迪 包尔（WendyBower）及其工作伙伴共同完成。这份地图一经面世即备受肯定，并被推广到世界各地。到了2005年，经过九年的发展，已有来自各大洲257个城镇地区绘制了175种地图。其中包括中国台湾省。而且这个数字还在不断的添加中，平均每周都有新的地区加入。

　　绿地图在中国
　　目前自然之友是绿地图在中国大陆地区唯一的授权合作组织。自然之友肩负着开启中国第一份绿地图，并将这种环教保育和文化认同的宣传行为在中国推广的重任。

　　完整的“绿地图”应该包括
　　地图标题、指北针、图标示例、景点说明、制作人姓名和时间、

       绿地图的绘图过程
      绿地图系统负责授权各地的绘图者使用其绿图例和制图工具，但每一个绿地图项目都是由当地人员组织和领导的。草根组织和现有的非营利性组织、大学、中学、政府和旅游组织等都可以发起绿地图项目，利用绿地图系统可调整的工具和绘图方法来绘制并出版满足他们自己当地居民和访客需要的绿色地图。 绿地图系统通过将其开发的可调整制图工具和通用的图例资源与各地制图者的知识和领导力的结合起来，来支持各地的绿地图绘图者。绘图者绘制的体现人们对自己社区“形象”变化的地图，可以作为当地居民和游客全面的了解可持续发展的生活方式的选择和实用指南。
欢迎加入大学生精英论坛：http://bbs.172xiaoyuan.com
欢迎大家访问www.172xiaoyuan.com，更多精彩，更多活动，就在172校园活动网！
www.172xiaoyuan.com 
