大学生权益周系列活动策划书
更多大学生活动策划书，请参考：172校园活动网：www.172xiaoyuan.com 
一、活动主题：关注生活，关注权益
二、活动目的：通过在权益周开展各种富有意义的活动，向全校师生宣传“关注生活，关注权益”的口号，引导同学们加强对物权法的认识，为同学们反映权益问题提供咨询和解决的渠道，增强同学们的法律意识和维权意识。

三、活动时间：四月上旬
四、活动主办方：深大法学院学生会

活动协办方：深大法学院学生会权益部

五、活动流程及经费预算：
 一）、电影展播

在权益周开始的第一天和最后一天，播放两场和法律有关的电影，吸引同学们认识法律的兴趣。

影片名称：《永不妥协》 ，《律政俏佳人》

影片名称一：《永不妥协》

播放时间：4月16日晚上7点

播放地点：学生活动中心一楼影视报告厅

导演：斯蒂文·索德伯格
主演：朱丽娅·罗伯茨、 阿伦·艾克哈特、斯考蒂·利文沃斯

剧情：一位离婚且经济窘迫的单亲妈妈，在一间律师事务所当助理时，秉持着她永不妥协的道德勇气，在种种阻挠与挫折下，全心全意地投入与PG＆E的诉讼，为受害居民争取应得地权益与赔偿，也重新认识和肯定了自我的价值。　本片依循着两条主线进行：一个受教育程度不高的女助理，如何在心计与权欲重重的法学与商界，以执着、勇气与真情，勇闯出一片天地；一个单亲妈妈，如何在工作与家庭无法妥善兼顾的两难与煎熬下，面对男友、孩子以及自己真正的需要。剧中女主角艾琳热情勇敢、嫉恶如仇、刚毅不屈的特性，使得她在一次又一次的挫折与险阻中，能锲而不舍地坚持下去，体现了一个女人的生命尊严。

影片名称二：《律政俏佳人》

播放时间：4月20日晚上7点

播放地点：学生活动中心一楼影视报告厅

导演：罗伯特-鲁凯蒂克
主演：里斯-威瑟斯潘
　　　马修-戴维斯
　　　卢克-威尔逊

　艾莉伍兹过着无忧无虑的生活，可以说她是应有尽有。她是一个来自热带夏威夷的女孩，女大学生联谊会会长，在她大学的日历上她是“六月小姐”，但首先她是一个天生丽质的金发碧眼美女。 

　　艾莉正在与学校中最酷的男孩华纳恋爱，并一心一意想做他的新娘--华纳亨廷顿三世夫人。但有一个问题使华纳对艾莉的求婚欲说还休，艾莉除了金发碧眼的美貌外实在没有什么可吸引人的。

　　在洛杉矶艾伦斯班林街对面长大对于某些人来说可能意谓着什么，但对东海岸贵族出身的华纳一家人来说什么也算不上。因此，当华纳打点行装前往哈佛法学院与一个预备班的旧情人团聚时，艾莉明白了自身的不足。她也竭尽全力考进了哈佛大学，决定要赢回华纳的心。但法学院与她以前的舒适环境实在是天壤之别。艾莉有生以来第一次必须进行一场战斗，为了她心爱的人、为了她自己、也为了那些每天都无休止地承受着羞辱的金发碧眼美女。

　　这是一部青春校园片，具有好莱坞校园片的喜剧笑料和青春活力。不太清楚金发美人在美国的社会地位怎么样，从片中看，金发美人在美国社会被人们视为靠美貌吃饭的，被人们看不起。片中的这为金发美人发誓要靠自己的头脑吃饭，一定要凭真才实学和自我奋斗步入上流社会，赢得心上人的心。

二）、“走进物权法”大型图文宣传展

该图文展以“走进物权法”为主题，针对物权法已经通过的现状，通过介绍物权法的立法背景和展示一些和物权法有关的案例和法条的适用，引导同学们关注物权法，关注我们自身的权益。图文展分为三个部分，一是物权法的立法背景，二是展示和物权法有关的案例，三是针对我校学生对物权法关注程度和了解程度的调查报告。

活动时间：4月16~20日

活动地点；CD座长廊或图书馆前

活动负责人：刘懿    张颖     张鸿

经费预算：KT版35*15张=525元（还未包括租用展架的运费）

三）、院领导和学生面对面交流会

届时将有大一、大二各班派2~3名同学出席交流会，同时由各班长统计好该班的同学想要提问的问题，由学生代表拿到会上与老师进行面对面的交流，而同学们在会上所提出的问题以及老师的答复，我们会记录好以放到学院的学生工作网上共全院师生查看。会后每班交一篇关于此次交流会的心得体会。

校园内以粘贴海报及派发传单进行宣传。

活动时间：4月19日下午

活动地点：院办1300

活动负责人：段嘉欣

四）、消费者维权讲座——维权距离我们有多远

邀请走在消费者维权第一线的专家、学者来到我们的大学校园，和同学们一起分享他们在维权路上的酸甜苦辣，荣誉得失，让同学们进一步了解深圳的消费者维权现状。

活动时间：4月18日晚上7点半到9点

活动地点：科技楼二号报告厅

主讲人：罗湖消协杨剑昌、刘子龙律师

五）、校内维权宣传

通过播放短片、派发传单和留言板的形式，在荔山荔天和西南饭堂进行维权宣传，呼吁同学们关注权益，关注生活。

活动时间：4月17~18日中午

活动地点：荔山荔天和西南饭堂前空地

                                                   深圳大学法学院学生会

                                                        2009年4月2日
欢迎加入大学生精英论坛：http://bbs.172xiaoyuan.com
欢迎大家访问www.172xiaoyuan.com，更多精彩，更多活动，就在172校园活动网！
www.172xiaoyuan.com 
