动漫协会“青葱岁月”动漫系列活动策划书
更多大学生活动策划书，请参考：172校园活动网：www.172xiaoyuan.com 
　一、活动概述
　　1、活动时间地点简表：
　　活动时间活动名称活动地点
　　3月*日晚上动漫技巧讲座27105教室
　　3月*日—*日“青葱岁月”主题漫展27号楼展览厅
　　3月*日晚上动漫剧场27105教室
　　3月*日晚上动漫沙龙图书馆报告厅

　　2、参加人群：华工在校学生及外校嘉宾。

　　3、主题简介：
　　你是否曾经在空白的纸上画下你心情的涂鸦？彻夜不眠的拼砌你心爱的模型？不懈努力地追寻你喜欢的动漫作品？还是你不断的模仿自己喜爱的动漫对象呢？这些都是我们青春的见证，让青葱的岁月在动漫里绽放出缤纷的色彩吧。

　　4、活动注解：
　　随着人类物质生活的不断丰富，人类对精神生活的要求越来越高，越来越多的人向往高尚的精神享受。正是在这个时候，动漫那富有魅力的身影，悄悄地走进了人们的生活。越来越多的人们爱上了动漫，迷上了动漫。以前，只有年轻人爱看漫画，但现在，越来越多的中年人甚至老年人也爱上了漫画，漫画（特别是动漫）正日渐成为人们生活的一部分。
　　在众多的动漫爱好者当中，青年人占了绝大部分，特别是大学生，在华南理工大学校园内也有众多的动漫爱好者。本次ACL动漫协会的“青葱岁月”主题活动的主要目的，一方面是为了向其它高校动漫协会和社会上的一些漫画创作组以及一些从事动漫活动创作活动的公司展示我们华工动漫协会的实力，同时也为本协会与社会上的一些公司合作进行联动打下基础；另一方面，也是为了让校内广大的动漫爱好者的作品和收藏提供交流的机会；更重要的是，“青葱岁月”这个主题正切合大学生心理特征，从而保证了本次活动的质量，能提高广大大学生动漫迷的漫画技巧和漫画欣赏能力，丰富广大大学生的精神文明生活。
　　为满足广大动漫迷的需求，特将本次主题活动分成5个部分：“动漫技巧讲座”，“青葱岁月主题漫展”，“动漫沙龙”，“动漫剧场”以及“COSPLAY剧团”。
　　其中，“青葱岁月主题漫展”是本次活动的核心部分。本次漫展与以往协会举办的漫展有很大的不同。首先，本次漫展有固定的主题——“青葱岁月”。“青葱”，象征着青春，象征着活力，她是众多生机勃勃的充满魄力的大学生的代表，“青葱岁月”就是丰富多彩充满挑战的大学岁月。本次活动以“青葱岁月”为主题，其含义就是让广大的动漫迷们以精彩的大学生活为背景，以丰富多彩的青春生活为内容，用自己的方式，创作出属于自己的动漫作品，表现出对青春的看法以及对未来的展望。其次，协会在本次活动中将邀请其它高校以间接参与的方式参加本次漫展（所谓间接参与，就是指其它高校的动漫社向本协会提供一些优秀的动漫作品和动漫周边参与漫展）。第三，本次漫展在展览方式上跟社会上一些大型漫展相接轨，例如采用场地划分形式展览各种画稿和收藏品，现场的司仪，各种即兴的游戏和比赛等等。
　　漫展的一个后续活动是“动漫沙龙”。在华工内有很多动漫迷，他们不仅仅满足于欣赏别人的动漫作品，他们还要尝试创作自己的作品，但对于漫画创作的一些基本技巧却所知甚少；而有一些已经开始从事漫画创作的动漫迷也在创作当中遇到了一些难以解决的难题。针对这一些问题，本次活动特别安排了一个“动漫沙龙”，准备在图书馆报告厅举行。这个活动动漫社准备邀请社会上一些知名的动漫创作人和各大高校的动漫社的创作主笔与华工校内的动漫爱好者进行心得和技巧交流，让华工的动漫爱好者有一个和名家面对面的机会。
　　活动的第五部分，也是动漫社的一大创举，那就是成立“COSPLAY剧团”。COSPLAY(动漫角色扮演)源自日本，为了更能体现COSPLAY的本色及其日本动漫的韵味，所以从剧本到表演方式都会以日本的语言和文化为基础。为此动漫社准备跟华工日语协会长期合作。相信美感十足的动漫角色肯定能吸引广大观众的目光。如果剧团成立和排练顺利，剧团将会在“动漫沙龙”中进行一次预演。剧团成立以后会随着动漫社和日语协会参加各种类型的漫展和晚会等等。
　　主体活动其他部分还有“动漫技巧讲座”和“动漫剧场”，这些都是动漫社每月都会举行的例行活动，其主旨与此次活动的主旨一致，也都是为了丰富广大华工学子的精神生活，满足广大动漫迷对动漫的喜爱。

　　5、活动介绍：
　　●动漫技巧讲座：
　　动漫技巧讲座可以说为整个漫展活动做了一个宣传。而讲座的主要内容也会配合着漫展的主题“青葱岁月”来讲解一些动漫方面的创作知识。技巧讲座的主讲是本协会的主笔：冯毅。他在动漫创作上面有非常丰富的经验，在前几次协会参加或者主办的漫展里面都有他创作的优秀作品，而他对于动、漫画的创作技巧也有很深入的研究，并且在前几次动漫技巧讲座以及动漫创作培训等活动都有讲授创作技巧的经历，讲授水平也获会员的好评。因此，这次技巧讲座由他担当主讲。
　　●“青葱岁月”主题漫展：
　　漫展是这次主题活动的核心，而其他的各项活动都是围绕着这个漫展来进行的。协会每年都会在华工校内举办漫展，也不时参加其他社会上的一些商业性质的漫展，并且派人去参观、学习。协会对于漫展的架构、准备工作以及漫展的进行都有着丰富的经验。这次的漫展活动正如前面活动注解所说,会跟一些大型漫展相接轨,并且会在原有的经验基础上进行符合主题的活动创新。例如，即兴的漫画比赛，多人协同完成大幅漫画等等。本次漫展的展品来源,除了本协会的漫展资源及征收的华工动漫爱好者的收藏以外,其他高校的动漫作品也占很大的一部分,所有的展品均会经过协会理事会的严格挑选,以求把主题贯彻到底。展品主要是一些优秀的漫画稿件(包括电脑CG作品),动漫模型,原创动漫海报以及个人创作的动漫制品等。漫展第一天不设任何活动,上午为漫展的场地布置工作,预计场地布置工作大致完成,下午开放展区让人参观并为第二天的各种活动做宣传,还会对漫展场地的布置做一些修整。第二天漫展场地会设置一位现场司仪,为各种活动做介绍。下午会邀请广州各高校动漫协会
以及社会上从事动漫创作的个人前来参观漫展。
　　●动漫沙龙：
　　动漫沙龙是紧接着主题漫展的一个后续活动,这个活动的主要内容是由邀请来的嘉宾跟华工的动漫爱好者做一个漫画创作心得的交流。在整个沙龙的活动中,我们会按照时下受欢迎的沙龙模式,在主持人与嘉宾的问答以及观众与嘉宾的问答下进行。在配合多媒体设备支援下,一定可以取得很好的效果。 ●动漫剧场：
　　动漫剧场是动漫协会一直以来每个月都会举行的例行性会员活动，这次的动漫剧场在第一天漫展的晚上，举行这个活动的目的,其一是为这次主题活动增添一些动画的点缀,其二也是为了漫展做一个宣传。活动内容主要是面向华工的动漫爱好者，展示协会最新收录的优秀动画资源。
　　●动漫周边产品促销活动：
　　此次“青葱岁月”主题漫展，协会有意跟知名的模型公司合作。为了加强模型公司在本次活动的宣传效果，我们特别制定了在漫展期间进行一次公司产品的促销计划。同时为了配合促销，漫展前协会工作人员将会在全校派发促销产品的宣传资料。
　　促销活动将在漫展第一天下午开始进行，协会会在漫展场地中心区域划分出一部分作为产品展示，设定两名工作人员对参观者进行产品宣传，吸引人流。

　　二、合作方式：
　　1、赞助经费预算：2890元（详见后）。
　　2、物资赞助：海报、传单、横幅等（详见后）
　　3、享有的权利：
　　w享有本活动的冠名权。
　　w在活动现场进行动漫周边产品促销。
　　w冠名的商家将作为协办单位参与本次活动的全程宣传活动，持续出现在所有宣传及广告媒介上。
　　w在活动现场的布置，按照赞助商要求，体现赞助商品牌和形象。
　　w活动期间，在展厅外进行现场产品展示。
　　4、可得到的回报：
　　w宣传公司形象。
　　w现金收益回报。
　　w增加赞助商在高校的知名度及好感度。
　　w拓展公司在校园内的市场。

　　三、商机指数：
　　1、强劲广泛的宣传：
　　本次主题活动除了通过传统的海报、传单方式在学校三个区域宣传外，还增加了现场的气氛宣传。因此，在活动期间，27号楼定会沸沸扬扬。彩旗、气球的造势将会吸引华工的无数学生前来观看。而赞助商的名字将会被每一位到场的学生记住，赞助公司支持高校文化活动的形象也将得到良好体现。
　　华工地处五山。五山是市内著名高校（包括华农、华师、广工、暨大、广大）的云集区.近年来，通过联合办校、网站链接及学生社团活动等，区内各校间的联系日益紧密，各高校动漫社的交流活动也一向频繁。所以，选择在该区内做宣传，能达到投资少收益倍增的理想效果。
　　本活动将邀请广州各个高校的动漫社嘉宾，及五山几所高校的动漫爱好者前来参加。活动的影像力将远至校外。
　　将被邀请的高校现定有：中山大学（广州校区）、暨南大学（广州校区）、华南师范大学、广东外语外贸大学、华南农业大学、广东商学院、广东工业大学（龙洞校区和番禹校区）、广州大学等。
　　2、明智的品牌选择：
　　华南理工大学被誉为“企业家的摇篮”，是全国理工大学排名前三的知名高校，有着深远的影响力和较高的知名度。尤其在华南地区，华工更是莘莘学子最向往的高校之一。在华工校园里推广商家的品牌，能在华南地区起到很好的市场影响。
　　3、可观的人员条件：
　　◆动漫发展的高速与普及，从日常生活的几个例子来说明一下：
　　1、动漫专业杂志的泛滥，几乎可与电脑杂志相媲美了，加上动漫与游戏是裙带相连的，其读者的数量可见一斑；
　　2、动漫周边的膨胀，针对年轻人的产品很多会选择以及动漫化来包装与推销自己，以吸引更多眼球，而事实也证明效果非常明显；
　　3、广州是一个对外来文化消化得很快的地方，大型漫展应运而生，象每年的夏冬画展，更是广州最具权威的画展，起范围已扩大到全国，而高校漫展也是适应这一潮流。
　　◆动漫的消费群是相对集中在年轻人身上的，而高校生更是其中主力军，下面就各种人群分析大家到场的原因与机会。
　　1．动漫狂热爱热者（90%）不管校内外，出于自身兴趣与热诚，参加的机会是非常高的。
　　2．动漫爱好着（30%），这次漫展主题切身，形式丰富，加上华工的27号楼交通也甚方便，时间也在假日，只要不是有非常重要的事，都会到场。
　　3．动漫了解者（50%），因为动漫普及，这类人为数众多，加上漫展是免费的（这是外面商业性漫展的致命不同点），这样一个俩界动漫的好机会，怎么能轻易放过？
　　4．动漫无知者（10%），漫展与其它展览不同，以枪眼的色彩与生动的动画吸引人，不需甚至专业知识也能鉴赏，所以尽管无知，参与一下又何妨？
　　5．动动漫的青睐，是大多数MM们的共性，GG为配合MM，即使非动漫爱好者也乐于参与。
　　以上分析可知，有机会到场的人数是十分庞大与可观的，关键在于宣传的到位，而我们ACL动漫社可以保证我们会尽力并且有能力做好这一点。
　　4、强劲的曝光度：
　　协会将会邀请“漫友”、“”等杂志社前来报道漫展活动。从规模和组织策划上看，本次活动将会被以上报纸杂志报道。届时，由赞助商冠名赞助的活动将得到更加广泛的曝光。协会在社会及动漫介中的声誉会得到大大提高。而赞助公司也会得到超值的宣传效果。其成本支出远远低于在报刊上刊登广告。
　　5、优越的地理条件：
　　漫展的地点选在华工27号楼1楼的展览厅，有其优越的地理优势。展览厅面向华工主校道，这个主校道北面通向人口最密集的华工学生宿舍西区和东区,南面通向华工正门,1号楼,图书馆等华工重要建筑，并且是校吧的必经之处。协会在以前的活动中对27号楼做过一个人流量统计,低峰段每分钟25人,高峰段每分钟达到80人,平均数值在40人以上,所以27号楼1楼的展览厅是作为漫展场地的最佳选择。由赞助商冠名的活动定会被绝大部分师生知晓。

四、宣传方案：
　　1、冠名宣传：
　　获得本次活动的冠名权。根据公司的要求，给活动加上相应的活动标语。以协办单位名义进行宣传。活动的命名将以独家赞助商名称或品牌名出现在一切宣传品和相关宣传上。以鸣谢单位名义，在沙龙、讲座开始时致谢。
　　2、传媒界宣传：
　　协会将会邀请“漫友”、“*”等杂志社前来报道漫展活动。从规模和组织策划上看，本次活动将会被以上报纸杂志报道。届时，由赞助商冠名赞助的活动将得到更加广泛的曝光。协会在社会及动漫介中的声誉会得到大大提高。而赞助公司也会得到超值的宣传效果。其成本支出远远低于在报刊上刊登广告。
　　3、活动前期宣传：
　　活动前一个星期，在校西区、东区、北区各个宣传栏内张贴大型海报。海报内容包括公司的商标(由公司提供印花)，“青葱岁月”介绍等，能体现合作公司的利益。分2——3次张贴，确保宣传全面到位。
　　在活动活动前两天，开展传单派发活动。在学校各个饭堂的用餐时间派发，实现全校性的覆盖。传单内容包括赞助商的商标和公司提供的宣传资料等。
　　4、活动现场宣传：
　　在“青葱岁月”系列活动的现场，悬挂大型横幅，横幅标明“XXX‘青葱岁月’系列活动”一类的条语。
　　在漫展厅的周围或出入地插上印有商家标志的彩旗，以增加活动气氛及其声势。
　　在展厅入口及展厅内部，用串起来的彩色气球装饰；并有协会人员现场派送气球，以吸引更多的学生，增加人气。
　　建议赞助商提供工作人员制服、太阳帽一类标有公司名的用品，以达到一致的宣传效果。
　　5、网络宣传：
　　利用华南理工大学在网络方面的优势，对“青葱岁月”的盛况进行全方位网络宣传，使尽可能多的网民知道本次活动。
　　各活动的前期宣传稿、活动现场报道稿由宣传部、策划部及网络部给出，要求写稿人对活动的内容有较透彻的了解。
　　◆在ACL动漫社的官方网站上（http://*），进行全面的宣传、报道。其中突出赞助商对本次活动的支持，对赞助公司进行鸣谢，以及在主页面上添加赞助商的Logo及链接。
　　1、公关部取得赞助商方面提供的各种素材；
　　2、网络部负责修改网站页面：
　　?增加广告条
　　?增加友情链接
　　?增加显眼新闻条
　　?分页样式保留第一、第二项
　　3、策划部及公关部及时跟进，给出页面设计意见。
　　◆在全国第二大的华南木棉bbs上，由协会网络部跟踪报道活动全程。
　　1、各部门稿件上传至协会ftp，由策划部及网络部进行选稿及润色；
　　2、网络部将文章发表至BBS上。
　　◆在社团联合会主页上设立协会专栏，对活动进行跟踪报道，并肩宣传。
　　1、公关部联系社联网站负责人，洽谈增设专栏或取得有发布新闻权限的管理帐号；
　　2、取得稿件，网络部负责将文章发表至社联主页上。

　　五、现金及物资赞助（初定）：
　　1、宣传物资赞助：
　　全彩塑面纸A4活动传单6000份
　　竖型带钢架立体彩色活动海报5架
　　大幅塑料活动宣传横幅3幅
　　张贴型A0大幅全彩塑面海报15张
　　工作人员用活动宣传文化衫20件
　　2、现金赞助：
　　资金类别资金项目数量单价(元)费用（元）
　　场地申请资金27105教室租用2天180320
　　27号楼1楼展览厅2天350700
　　图书馆报告厅1晚300300
　　合计1320
　　活动用品资金租用漫展展架30个×2天10600
　　空白漫画纸200张0.520
　　橡皮30个1.545
　　铅笔100支0.550
　　2米大幅纸1张1010
　　合计725
　　工作人员资金派发传单工作费10人550
　　工作餐40份5200
　　工作饮料100支1100
　　合计350
　　嘉宾招待费用嘉宾餐饮10份20200
　　嘉宾签到簿1本55
　　邀请嘉宾用请柬30260
　　嘉宾活动饮料30130
　　合计295
　　不可预计费用200
　　总计2890
　　注:以上部分用品可由商家直接提供。
　　我们期待着你们的合作。我们将会尽自己最大的努力给你们带来最大的宣传效益。
　　希望这次合作能为贵公司带来无限商机,也为我们学校增添一道亮丽的风景线！
　　本活动联系电话：

更多大学生活动策划书，请参考：172校园活动网：www.172xiaoyuan.com
欢迎大家访问www.172xiaoyuan.com，更多精彩，更多活动，就在172校园活动网！
www.172xiaoyuan.com 
